                     ИТОГОВАЯ   РАБОТА    ПО   МАТЕМАТИКЕ В  7 КЛАССЕ 
  Ф.И.______________________________                  дата__________20____г.
Вариант 1.
1. Найдите значение выражения        , если х= -   и   d= 
а)                       б)                 в)                       г)    
     2.  Решите уравнение       - 0,4(1,5х – 2) = 1 – 0,5(2х + 1)
            а)  -                    б)                  в)    1                  г)  - 1   
     3.  Упростите   выражение   - 0,5х(2х – 3) – (4х + 3)(1 – 2х)
              а)   - 7х2 + 2,5х – 5                                  в)   - 9х2 – 2,5х - 3
	б)   7х2 – 2,5х + 3	                                   г)    7х2 + 3,5х – 3
     4.   Решите уравнение (5 – 3х)2 – 0,5(2х – 3)(2х + 3) = 7х2 + 2,5
              а)  1,5              б)    0,9       в)     - 0,9       г)    - 1,5
     5.   Разложите выражение     (4х – 3 )2 – 16   на множители  и решите  уравнение  ( 4х – 3 )2  - 16 = 0
                а)   - 0,25; 1,75     б)   0,5;  1,5       в)   2; 4      г)    ;  - 1
     6.   Решите систему уравнений
        +  – 5 = 0
        2х - у = 10
                а) ( 9; - 8 )           б)  ( - 9; 8 )            в)  ( 9; 8 )         г)    ( - 9; 8 )
    7.   Определите формулу, график которой изображен на рисунке
а)  у = - 2х + 3	у
б) у = 1,5х – 4,5	3
в) у = 1,5х + 3	-2	  х
г) у = 3х - 2


                  ИТОГОВАЯ   РАБОТА    ПО   МАТЕМАТИКЕ В  7 КЛАССЕ 
  Ф.И.______________________________                  дата__________20____г.
Вариант 2.
1. Найдите значение выражения        , если х= - 0,5 и   d= 
а)                       б) -                в)                       г)    
     2.  Решите уравнение       - 0,6(3 + 2,5х) = -1,5(2х - 1) - 2
            а)  -                    б)                  в)   - 1                  г)   1   
     3.  Упростите   выражение   - 2,5х(4х – 5) – (2 – 3х)(5х + 1)
              а)   5х2 + 5,5х – 2                                  в)   - 5х2 – 5,5х - 1
	б)   5х2 – 5,5х + 3	                                   г)    5х2 + 3,5х - 2
     4.   Решите уравнение (3 – 4х)2 – (3х – 2)(3х + 2) = 13х2 -  
              а)              б)           в)            г)    - 
     5.   Разложите выражение     (2 – 5х )2 – 9   на множители  и решите  уравнение  ( 2 – 5х )2  - 9 = 0
                а)   0,2; - 1     б)   - 1; 2      в)  - 0,2; 1      г)   0; 1
     6.   Решите систему уравнений
           -   = 0
         2х - 7у = 4
         а) ( -0,8; 0,8 )           б)  ( 0,8;- 0,8 )            в)  ( 0,8;  0,8 )         г)    (- 0,8; - 0,8 )
    7.   Определите формулу, график которой изображен на рисунке
а)  у = - 6х – 4                                                                           у
б) у = х – 4	-6		х
в) у = - 6х - 4	-4
г) у = - х – 4
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